
Šest odklonjenlh - Komisija za otroško var-
stvo in socialno skrbstvo je proučila šestnajst
vlog za enkratno zimsko denarno pomoč. O
vseh, ki so prosili za pomoč, so zbrali podatke
o upravičenosti do tega denarja. Odločili so se,
da bodo osem prosilcev predlagali za takojšnje
izplačilo pomoči, dvema krajankama naj bi dali
denar, ko se bosta vrnili iz bolnišnice, za šest
prosilcev pa so pomoč odklonili.

KS Poljane
V krajevni skupnosti ugotavljajo, da narašča

število prošenj za zimsko pomoč. Tistim, ki so
dosedaj porabili denar za nakup pijače, letos
niso odobrili pomoči. Predlagali so nekaj kra-
janov, naj bi dobili hrano v Ljudski kuhinji
oziroma živila v trgovini. Poudarjajo, da so
letos poostrili merila pri dodeljevanju pomoči
in da so jo dodelili le starejšim in bolnim kraja-
nom.

• • •
Ne mimo sveta KS - Svet krajevne skupnosti

je nazadnji seji spregovoril o reševanju proble-
matike prostorov za različne dejavnosti drob-
nega gospodarstva. K razpravi ga je spodbudi-
la odločba upravnega organa naše občine, da
dovoli na Poljanski 22 prodajo jogurta in bure-
ka. Člani sveta so sklenili, da predlagajo, naj
dovolijo v tem prostoai le pripravo bureka za
prodajalno istega lastnika na Miklošičevi cesti.
Tako naj na občini tudi dopolnijo oziroma

spremenijo najemno pogodbo. Svet je menil,
da bi bilo prav, da bi o dodeljevanju prostorov
odločal v prihodnje tudi ta organ krajevne
skupnosti, ki naj bi v razpravo in odločanje
pritegnil tudi svet potrošnikov. Predvsem naj bi
po mnenju sveta take prostore dodeljevali
obrtnikom, ki so pripravljeni opravljati v krajev-
ni skupnosti manjkajoče storitvene obrti. Ko-
munalno skupnost prosijo, naj omenjen pro-
stor na Poljanski 22 zagradi tako, da bodo imeli
vstop vanj le najemniki.

• • •
Strelsko tekmovanje - Ob 10-letnici delova-

nja taborniškega odreda »Tone Tomšič« so
pripravili lokostrelsko tekmovanje medvedkov,
čebelic, tabornikov in tabornic. Med medvedki
je bil najboljši Boštjan Drinovec, pri čebelicah
pa njegova sestra Barbara. Med taborniki je
najpogosteje odlično zadeval Blaž Sagmajster,
pri tabomicah pa Duša Lindter. Taborniški
odred je za svoje odlično sodelovanje s krajev-
no skupnostjo prejel tudi poseben pokal na
slovesnosti ob dnevu krajevne skupnosti.

• • •
Upokojencl ob krajovnem praznlku - Druš-

tvo upokojencev Poljane je ob krajevnem praz-
niku Poljane pripravilo šahovski turnirz učend
osnovne šole »Tone Tomšič« in balinarski tur-
nir, v katerem so sodelovale ekipe društev upo-
kojencev Tabor, Stari Vodmat in Poljane ter
ekipa »Krajani« Poljane. Najboljši so bili Kraja-
ni, sledili pa so balinarji iz DU Poljane, DU Stari
Vodmat in DU Tabor. Sahisti-upokojenci so bili
boljši od šahistov-pionirjev.


